RESOLUTION NO. 2021-38

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY COUNCIL TO APPROVE THE MOVE OF THE BOB GOFF MEMORIAL LIBRARY TO THE MILLS COMMUNITY HALL

WITNESSETH

WHEREAS, the Governing Body of the CITY OF MILLS desires to move the Bob Goff Memorial library to the Mills Community Hall at 401 Wasatch in February 2022; and

WHEREAS, the public benefit(s) of this move would help the seniors at the senior center participate in daily activities, and to provide the citizens of Mills a better service; and

WHEREAS, the Governing Body of the CITY OF MILLS intends to lease out the current building for additional income to the City; and

WHEREAS, the Governing Body of the CITY OF MILLS will remodel the current Mills Community Hall to create more space and provide more activities for the community; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF MILLS, to approve the move of the Bob Goff Memorial Library to the Mills Community Hall at 401 Wasatch in February of 2022.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED THIS 16TH day of NOVEMBER 2021.

By:

Seth Coleman, Mayor

Sara McCarthy, Council

Darla R. Ives, Council

Brad Neumiller, Council

James Hollander, Council

ATTEST:

Christine Trumbull, City Clerk

<u>CERTIFICATE</u>

I, Christine Trumbull, City Clerk, hereby certify that the foregoing Resolution 2021-38 was adopted by the CITY OF MILLS at a public meeting held on NOVEMBER 16, 2021, and that the meeting was held accordingly to law; and that said Resolution has been duly entered in the permanent records of the CITY OF MILLS.

Christine Trumbull, City Clerk